

祷告事项

- ※ 我们需要健康有活力的召会生活和家庭生活，请为我们彼此有正常的生活祷告：在早晨享受他，进入神的话和祂的职事，被祂摸着并得着供应；在一天之中呼求祂，与我们的活力同伴一起去探望圣徒，牧养福音朋友。
- ※ 拉瓦尔福音行动：一些圣徒每个月都会在拉瓦尔市组织一次福音行动。请祷告乞求庄稼的主能差遣工人收割庄稼。我能能对主在拉瓦尔的需要回应“主啊，我在这里，差遣我”。愿主在我们前面预备道路，使我们能收割庄稼，为主在拉瓦尔的见证得着更多的人。
- ※ 2018 年东北区 11、12 年级暨大专生特会（11 月 9-11 日，纽约州）：求主预备所有报名参加的圣徒的心；愿主对他们每个人说话，并在他们年幼的时候就得着他们，并使他们被异象抓住。
- ※ 国际长老同工特会：祷告负担 1) 已过在埃塞俄比亚阿迪斯·贝巴的国际长老同工特会的主题是：扩增复活，升天并保罗万有的基督作为神国的发展。为这些信息在祂的恢复中的消化祷告；我们需要看见复活、升天并保罗万有的基督才能扩增祂。2) 非洲有 12 亿人口，其中 60% 小于 25 岁，愿主得着非洲的年轻人。3) 目前我们在非洲 54 个国家中的 24 个有召会，共 6000 余圣徒，我们要在未来 12 年再开展 12 个国家，并达到 3 万圣徒。
- ※ 经过多年的祷告，德国慕尼黑终于在 10 月 14 日有了第一次的擘饼聚会。来自 14 个国家弟兄姊妹们参加了这次的擘饼聚会，接下来有主在欧洲

的行动的展览，以及新蒙恩的年轻人的见证。得胜的基督已经在慕尼黑得着了金灯台。让我们继续祷告主能把见证扩展到德国其他的城市。

- ※ 请为本地的各种需要祷告，包括蒙特利尔的圣徒们，接触的新人，还有需要顾惜和牧养的人。

本周追求进度

- ※ 恢复版圣经经文和注解：腓利门 1: 1 - 来 2: 18
(召会网站上有每日进度)
- ※ 晨兴圣言：。

报告事项

- ※ 11 月 9-11 日在纽约的比努以勒营区同时有两场特会：一场是为着大专生，一场是为着高二、高三的学生（11 年级和 CEGEP 学生）。费用：大人：125 美金，大专生 95 美金，青少年：65 美金。另外每人须交油费和周五晚餐费共 30 美金。报名截止日期是今天，请向 Aaron Chao 报名。
- ※ 请有意愿参加冬季录影训练的弟兄姊妹于今天报名。每个人 130 加币。截止日期后报名，需要额外交 35 加币的延期费。
- ※ 2019 年中文福音月历开始接受预定了，请和书房联系。截止日期为今天。
- ※ 今年的冬季现场训练将于 2018 年 12 月 24-29 日在安那翰举行。如果你计划参加现场训练，请在今天之前，向 Monica 姊妹报名。费用是每个人 260 加币。逾期报名额外交 65 加币延期费用。

※ 各语言录影训练的时间表：

- ◆ 12/25(二) - 12/29(六): 每日 5 -7:30pm, 第一到第十篇(每早上 9-12 点有小组复习)。
- ◆ 12/30 (日): 1:30pm, 第十一篇
- ◆ 1/1 (二): 7pm, 第十二篇

主日饭食服事&饭后整洁轮值表

10/ 28 ※ 服事: 中文东区 (陳劉淑真)

 ※ 整洁: 中文北区, 城中一 (王军, 世勋)

11/ 4 ※ 服事: 中文北区 (黄育凤)

 ※ 整洁: 法语 (Achille, Allan)

11/ 11 ※ 服事: 英语和法语 (Rose, Julie)

 ※ 整洁: 中文城东 (谢力)

11/ 18 服事: 中文城中 ((賈筱榮.....))

 ※ 整洁: 中文南岸 (学成, 世山弟兄负责)

要来的活动

- ※ 11/22-25 夏洛特, 北卡罗来纳: 国际感恩节特会
- ※ 12/24-29 安那翰, 加州: 冬季现场训练

(召会网站上有更多细节)

本周活动

10/28 ※ 10:00-12:15: 擘饼聚会&申言聚会

主日 ※ 12:15-13:30pm: 爱宴

 ※ 1: 30pm: 姊妹训练

10/29

周一

10/30 ※ 19:30-21:00: 祷告聚会 (中/英/法)

周二

10/31

周三

11/1

周四

11/2 ※ 19:30-21:00: 各排家庭聚会 (中/英/法)

周五

11/3

周六

11/4 ※ 10:00-12:15: 擘饼聚会&申言聚会

主日 ※ 12:15-13:30pm: 爱宴

神的管教 (经文：希伯来书 12:4-13)

一、要结出平安的果子

每一个作神儿女的人，眼睛不是一直在那里看当时，眼睛要一直看后来。要注意这两句话：“凡管教的事，当时不觉得快乐，反觉得愁苦；后来却为那经练过的人，结出平安的果子，就是义。”或者说：“后来要结出义的果子。”所以不要看现在我所经过的是何等苦的事，要看后来结出平安的果子，就是义的果子来。

二、摩押常享安逸，酒在渣滓上澄清

耶利米四十八章十一节说：“摩押自幼年以来，常享安逸，如酒在渣滓上澄清，没有从这器皿倒在那器皿里，也未曾被掳去；因此，他的原味尚存，香气未变。”你们清楚这一件事么？

这就是许多人没有经过试炼的难处。许多人在神面前没有经过责打，没有经过试炼，就是这样。摩押人从幼年起，常享安逸，没有难处，没有痛苦。这一个安逸叫他变作什么种情形呢？像酒在渣滓上澄清。你知道，那些用果汁作的酒，或者是用葡萄汁作的酒，如果只是在渣滓上澄清，下面就都是葡萄的渣滓。酒在上面，渣在下面。要彻底的澄清，需要把酒从这器皿倒到那器皿。如果不倒，渣滓还留在下面，过些日子，渣滓能影响酒的味道。人作酒的时候，先把葡萄发酵；发酵后就要从一个缸倒到另一个缸，从一个器皿倒到另一个器皿。倒的时候，稍微不小心，渣滓就漏过去了，所以要很小心的倒。但是，倒了一次还不行，因总有渣滓漏过去，所以还要找器皿再倒。再倒一次，还是不行，还有渣滓漏过去，还得拿器皿来倒。一直倒，一直倒，要倒到酒里一点渣滓都没有。神说，摩押从小就安逸，就像在渣滓上澄清的酒，从小就没有从这

一个器皿倒到那一个器皿，所以他的渣滓老跟着他。你如果要除去渣滓，就要从这器皿倒到那器皿。一次一次的倒，倒到有一天，你下面的那些渣滓就倒光了。摩押是满了渣滓，虽然上面是清的，下面却从来没有倒过。没有经过试炼，没有受过责打的人，就是没有从这器皿倒到那器皿的人。

许多时候，有一种情形，就是神要把你这一个人连根拔起来。有的时候，一个弟兄因着奉献，被神连根都拔起来，一起都交出来。有的时候，一个弟兄是因着痛苦、试炼、疾病，被神连根都拔起来，一起都交出来。这就是从这器皿倒到那器皿。神的手在你身上，总得把你彻底的摔碎。这结果没有别的，就是要把你的渣滓弄清楚了！

安逸，并不是一件好事。弟兄姊妹，神要洁净我们，所以祂要管教我们；神要洁净我们，所以祂要鞭打我们。千万不要以为安逸就是好。摩押的安逸，不过叫他永远是摩押！

注：倪柝声文集第三辑初信造就（下册）第四十一篇